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考える子
強 い 子
正しい子
仲よい子

８月１８日，２８名の子どもたちが元気に登校し野田生小学校の前期後半がスタートしました。嬉しい

ことに，６年生に久我 薫（ｸｶﾞｶｵﾙ）さんが名古屋市から転入し全校生徒が２８名になりました。久しぶ

りに明るい子どもたちの声が校舎内に響き，学校に活気が戻りました。今年の夏は，大雨も降りましたが

暑い日が続き，学校のプールも連日賑わいました。また，その成果が表れて以前より上手に泳げる子が増

えてきたようです。

さて，子どもたちの夏休みの過ごし方はどうだったでしょうか。私の場合は，相変わらず仕事と高校野

球漬けの毎日でした。特に，勝利を目指し，あきらめず，最後の一球まで全力でプレーする高校球兒の姿

に，多くのエネルギーをもらいました。

今夏，子どもたちもそれぞれの体験をたくさんしたとことと思います。また，夏休み中に取り組んだ子

どもたちの自由学習を見ていますと，工夫や努力の跡が見られ，時間をかけ丁寧に仕上げた作品が多くあ

りました。これらの体験が，きっと今後の子どもたちの生活をより豊かにしてくれる思います。

さて，心配なこともあります。それは，長期予報によればまだまだ暑い日が続く

ということで，熱中症や食中毒，さらに，熊の出没等例年になく多く，十分に気

をつけたいところです。また，昨年の今頃は新型インフルエンザが流行しました。

予防を心がけることは大事なことです。

夏休みが明け，これから子どもたちには多くの学校行事が控え，多くの体験が

待っています。「豊かな体験は人を成長させる」と言います。子どもたちのより

豊かな成長のために，私たち教職員も，精一杯頑張って参ります。

９ 月 の 主 な 行 事 予 定
１日（水）町研音楽鑑賞会 職員会議 １４日（火）避難訓練（地震）
２日（木）プール終い １５日（水）職員会議
３日（金）写生会 児童委員会 １７日（金）児童委員会
４日（土）渡島 PTA 母親研長万部大会 ２０日（日）町民体育大会 陸上大会
５日（日）子ども会廃品回収 9：00~ ２２日（水）研修日

プール閉鎖作業 13：30~ ２７日（月）児童朝会 児童総会・児童会選挙
６日（月）児童朝会 ２８日（火）臨時休業（渡島複式研究大会）
７日（火）つどいやくも（3･4 年生社会科見学） ２９日（水）研修日

移動図書
８日（水）研修日 3 校 P 講演会 18:30~八雲中
９日（木）安全の日

１０日（金）児童委員会 【生活目標】
１２日（日）地域参観日 ふれあい集会 【保健目標】
１３日（月）振替休業日 【体育目標】

○ 丈夫な体を作ろう
○ 時間を守って生活しよう

○ 鉄棒名人をめざそう



PTA会費
納入について

ＰＴＡ会費は月額４００円，

年額４，８００円となっております。

随時受け付けておりますので，お支払いく

ださるようお知らせいたします。

＜５年生宿泊研修，元気に行ってきました。＞

５年生が，８月２５日（水）～２６日（木）の１泊２日で，ネイパル森

に宿泊研修に行ってきました。天候にも恵まれ楽しく活動することがで

きました。

今年のメインは駒ヶ岳登山（馬の背まで）でした。とても急な斜面を，

４名全員が登りきり，眼下の大沼・小沼などの絶景を堪能してきました。

そのほか，ウッドアート，夜間散策，サイクラリーなど，自然の中で

楽しく学んできました。野田生とはまた違った，自然環境の中でのびの

びと活動することができたと思います。とりわけ，夜間散策はスリル満

点だったようで，４人がスクラムを組みながら，暗闇と戦っていました。

５年生の宿泊研修のめあては①自分のことは自分でする（自立）②４

人で仲良く協力して過ごす（協力）でした。このめあてを，見事に達成

できた宿泊研修でした。これから学校の中心として活躍する５年生とし

てとても良い研修となりました。

＜夏休み自由研究作品展！＞

8 月 24，27，30 日の 3 日間，朝会の時間に，夏休みの作品発表会を行

いました。休み中に，それぞれの家庭で取り組んだ作品を，先生方と全

校児童の前で，一人一人が紹介しました。

○ 何をつくったか ○ 材料は何か

○ なぜつくろうと思ったか ○ 工夫したところはどこか

○ 苦労したところはどこか ○ 作品の自己評価

などの観点から，自分の作品について発表することができました。町の

作品展に応募したものもありますが，それ以外は９月１２日の地域参観

日までホールに展示しています。是非，ご覧下さい。

水泳学習終了
例年になく，暑い夏

が続いていますが，

27 日（金）に最後

の水泳学習が行われ

ました。

夏休みに，プールに通い詰めてめきめき上達した子，

今までの泳ぎに更に磨きをかけていった子。

「体力の低下」がいわれる昨今ですが，野小の子ど

もたちは，この夏，プールでしっかりと体力づくりを

したようです。

学校では毎年，春には中央町内会の協力を得ながら「クリ

ーン作戦」を行って，子どもたちの美化意識

の向上を目指しています。

相変わらず，お菓子のゴミのポイ捨てが目立つことや，秋にも実施して自分たちの日常
の生活の場を進んできれいにしようという気持ちを育てたいとの願いから，秋にもクリー

ン作戦を実施することになりました。日時等は決まり次第お知らせします。


